

2021年10月19日，国内最大的魔雷达正式发布公告，宣布已在某地终止，彻底崩溃。

“我以为抄到底了，没想到还有地下室。当我在地下室加了一个仓库时，我并不认为有十八层地狱。”

这在雷达币的市场走势中得到了充分的体现。让我们看看这张图表：

在过去的一年里，雷达币的价格下降了近500元。目前价格只有巅峰时期的十分之一左右。在下跌的过程中，无论在哪里抄底，即使有一些奖励，但那些奖励在这么大的差价面前也只是杯水车薪，没有任何作用。

可以看看每个时间段对应的交易量。可以说抄底的人和资金越来越弱了。他们第一次抄底，就喊“上火”。当时抄底力量最强。直到今天，没有人敢因为otc的支付而抄底。好像出了什么问题。

这种市场操纵，从交易者的角度来看，其实是狼来了故事的翻版。

这只是一个反向的逻辑结构。

第一次猛烈下跌后，很多人不相信行情会就此结束，都信心满满地等着突破1000块。很多人都像当年狼来了故事里的村民，只不过村民一开始相信狼来了，而雷达币的玩家却不信。

果然反弹了，而且反弹的高度还不错，这让多玩家更加坚信自己的判断是对的。

但是，随之而来的行情却让玩家感到紧张，仿佛行情真的在走下坡路。有点紧张怎么办？

这个时候交易团队就开始放出各种利好消息，同时安抚大家，然后拉板配合。就这样又稳定了大部分人，但是这个时候价格已经跌了差不多五分之一，有点痛苦，但是不致命，可以接受。

接下来，最可怕的事情来了。价格比较高，直接把狼砍掉了，好像狼真的来了。但是这个时候村民发挥了很大的作用，就是一些领导。这些人会告诉你抄底理论，摊低成本，拉低均价，这个时候不要抄底，玩钱没意义等等，从而再次把大家的筹码

控制在自己手里。

直到这个时候，还是没有真正的恐慌，狼也没有真的来。

然后，雷达币的项目组策划了相关的defi币，包括基因链，通过转移大家的注意力，继续收获大家。很多人看着别人在新币上赚了很多钱，自然就放弃了雷达，拥抱新币。这间接削弱了雷达的市场份额，雷达很难保持下跌。

不知不觉中，雷达的价格已经到了百元以下，但即使在比特币挖矿机（比特币挖矿机是什么原理赚钱的）这个价位，很多有信仰的玩家依然能坚持下来。这时候他们会用这样的言论来安慰自己，我不卖，只是浮亏，但道理是一样的。只要他们不卖，就不亏。

但是，交易团队不会让所有人都坚定立场。

我之前跟你说过，雷达币需要一个瞬间来突破信仰，而这个瞬间，我想，就是现在。

前几天雷达币的otc系统出了问题，可能是国家的政策，也可能是操盘手和otc商户联合入驻了村里。总之套现价格暴跌。

更可怕的事情发生在前天。场外商家价格一路暴跌。最低的时候跌了0.5左右，直接跌了一半：

截至昨晚，价格仍然只有0.77左右：

这一刻，信仰真的被瓦解了。

作为雷达币的玩家，我们可以接受被忽悠接手；

作为雷达币玩家，我们可以接受价格不断下跌；

作为雷达币玩家，我们可以接受其他新的defi币大放异彩占领市场；

作为雷达币的玩家，我们可以接受更低的价格；

作为一个雷达币玩家，我们还是可以接受很多很多东西的。但是作为一个普通人，面对场外现金无法提现的可能，我们真的慌了。。。

如果我不在乎我的钱没了，那只是说说而已。如果我有真正的信仰，那只是说说而已。如果真的拿不出钱，我比谁都担心。我想去死。

这是我们最真实的想法，至少如果我被困了那么久，我肯定会这么想。

所以当场外套现问题爆发的时候，我就知道雷达币的行情已经到了底部。即使价格不是最低的，也是情感市场的最低位置。

我们来看看雷达币今天做的这个公告。具体公告如下：

我看到几个大字，永久关闭雷达平台。

7年后，至少1000万会员，涉及无数资金的神奇雷达走到了尽头。

让我简单分析一下这个公告：

雷达官方甩锅了。雷达宣布永久关闭了。散户不要心存任何幻想了。

雷达币的崩盘不是偶然，而是必然。我在很多文章里都说过，归零是必然的。

但没想到这么快就崩溃了，而且是以这么无耻的方式。

最后，我想请雷达的成员记住：

千万不要被雷达的官方骗了，创始人早就逃亡海外了，虚拟币链上资产除了项目方，很难被任何人锁定，这就是区块链去中心化。逃亡海外的雷达项目方，这次的作为相当于把所有团队散户抛弃了，与其他任何人和机构无关，项目只是到了结束的时候而已，项目方想要结束而已。千万不要与执法机构起冲突，也不要相信公告说的话去闹事，否则自己不但会亏钱，还会犯罪。

一定要看清事实。不要让坏人带了节奏，毁了你的生活。在法制社会里要淡定从容。

来源|反诈骗每日电讯报

编辑:晋城市委政法委融媒体中心